Teiixa civar Qéua Adpaverag 1 Tpifing;

Zav éva TElpapLo ToV amOSEIKVOEL TNV apYN TNG AOPAVELNS TMV COUATOV YPTCLUOTOLEITOL TOAD

GLYVA TO TOPUKATO.
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ITave oe éva motipt Palovpe éva Piprio kal mdve tov éva képpa. TpaPmvtag to Pipiio, to
KEPLO TEPTEL GTO TOTHPL, 0PoV BELEL va, STNPNGEL TNV KIVITIKT TOL KATAGTOGN, ONANOY| Ta-
POLEVEL AKIVITO KOl 0EV GLUUETEYEL 6TNV Kivnor tov PiAiov.

Eivon €101 T mpdypota; Kot 1t axpifog onpaivel anotopa; [16co andtopa; Ag dovue éva mo-

PAdEYLLOL.

‘Eva képpa npepei mivo o éva Piiio, pe to omoio mapovoidlel cuvtereotég TP us=p=0,5,
omwg oto oynua. T1 0o cvuPet av tpafniéovpe to Pifiio TpokaAdVTOG TOV ETITAYLVOT:
a) o= 7m/g ) o'=4m/S.
Aivetan g=10m/3.
Amdvinon:
O1 duvapelg TOV OOKOLVTOL OTO KEPUA Qaivovtal 6To oynua, 6mov N 1 Kabetn avtidpacn and

70 YopTéVL Ko T 1 Tpifiny.

H dvvaun mov umopel va emraybvel mpog ta de€id 10 kEppa givar TpoPavag n Tpipn. Av 10
képua kvnBet pali pe to Pipiio, n ackovuevn TP elval 6TaTIKY, EVO oV YAIoTPHoEL Ba etvar
PPN oAicOnong.
AMG M peyaAbTEPN TN TNG OTOTIKNG TPPNG, lvor 1) oplakn TP pe pétpo:

T= pgN = pemg
ZOVEMMG Kol 1 HEYIOTN EMTAYVVOT TOV UTOPEL VO OTOKTICEL TO KEPLLO, YOPIC VO YMOTPNOEL
v oto Pipiio, Ba givol:

EFXmox= MOmex M



Top=Mrtlax 1

HsMg = MOmex N

Omax—Hs'd = 5m/S.
Av Aomdv o Piprio amoktioel enttéyvvon a=7m/<, 1o képpo dev pmopel va kvndel pali Tov,
0po¥ B AMOKTHGEL LUKPOTEPT EMTAYLVOT SM/S Ko O Téoel «Tfovovy» Héca 6To ToTHPL.
Y1 Sevtepn OpOC mepintmon Ba amokthost ™V idla emtdyvvon 4m/$ pe to Piphio, Oa kivn-
Bovv poali ko «@a eavei» oav va pnv mapovctalet adpdvelal!!
Svunépacpa; MdAlov oyt metoynuévo meipapa yio emPefainon tng adpavelog Tov KEPUATOG. ..
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